® ®
H ESS H Ess Hess Automobile Alpnach AG
Industriestrasse 16 | 6055 Alpnach Dorf

AUT OM OBILE P RO D U CTS automobile-hess.ch | shop.automobile-hess.ch

MONTAGEANLEITUNG
HESS RAILS ZU FAHRRADTRAGER

Volkswagen T5/T6/T6.1

Passend zu Trager VW Original: TS5 7H0071104 & T6.T6.1-7E0071104/7E0071104B

c_"y]

|
.l
b
@

AR Q \
TR e O
@ ' s::‘j\o @ O
RRRIR S o L o9 O
\ e O
) . e O
Fiir weitere Informationen e 0 O
zum Produkt, besuchen Sie °c® O
unseren Webshop.
Pos. | Teile-Nr. Benennung Menge
1 911-RAIL-01-B Rail 4
2 911-RAIL-BU-B Biigelschalen 8
3 9110094540 Schrauben M5 x 40 Chromstahl 16
4 91103915 Stoppmutter Chromstahl M5 16
5 911-RAIL-X-01-B X Rails Verstarkung 2
6 91100908110 Schrauben M8 x 110 Chromstahl 4
7 91103918 Stoppmutter Chromstahl M8 4
8 91105908 Schutzkappen M8 schwarz 8
9 91104198 Unterlagsscheiben M8 gross Chromstahl 8

Artikelnummern: 911-Rail-01-B-Set Aktualisiert am 20.06.2023 | Seite 1 von 6




® ®
H ES S H Es s Hess Automobile Alpnach AG
Industriestrasse 16 | 6055 Alpnach Dorf
AUTOMOBILE PRO DU CTS automnaobile-hess.ch | shop.automabile-hess.ch
Wichtig:

Alle Rostfreien Schrauben miissen gut mit Fett bestrichen werden.
Um festfressen zu vermeiden! Shop Link QR

Empfohlenes Zubehor

« Bike Grease Art.-Nr.: 304852
2ol

Empfohlene Spezialwerkzeuge

e | « Bohrer Grosse 8,50
e « Bohrmaschiene
1 B - Drehmomentschliissel 1/4 mind 20 Nm
l « Ratsche mit Imbusaufsatz Grosse 4
) » Winkel
- .
« Schlissel 13
* Nuss 13

» Rundmesser

Schritt 1

Verteilen Sie Rails zwischen den Trager
Gleichmassig oder Benutzer definiert.

Aktualisiert am 20.06.2023 | Seite 2 von 6



Industriestrasse 16 | 6055 Alpnach Dorf

AUTOMOBILE PRO D U CTS automobile-hess.ch | shop.automobile-hess.ch

HESS HESS' e

Schritt 2

Verschrauben Sie die Schalen wie
abgebildet Wichtig Schrauben fetten.

_—

Schritt 3

Priifen Sie mit einem Winkel das
die Rails Gerade ausgerichtet sind.

Schritt 4

Priifen Sie im Rail den
richtigen Sitz der Muttern.

Schritt 5

Ziehen Sie die Schrauben mit 4.5 Nm fest.

Aktualisiert am 20.06.2023 | Seite 3von 6



® ®
H Es s H Es s Hess Automobile Alpnach AG
Industriestrasse 16 | 6055 Alpnach Dorf I

AUTOMOBILE P RO D U CTS automobile-hess.ch | shop.automobile-hess.ch

Schritt 6

Bauen Sie die Originalen Kunststoff Verstarkungen
aus, es wird etwas Kraft benotigt.

Schritt 7

Bohren Sie die Locher mit
einem 8.5 mm Bohrer auf.

Schritt 8

} |
— o
Entfernen Sie falls nétig den
tiberschiissige Lack in den Lochern.
Mittels Rundmesser.

Aktualisiert am 20.06.2023 | Seite 4 von 6




® ®
H E s S H Es s Hess Automobile Alpnach AG
Industriestrasse 16 | 6055 Alpnach Dorf

AUTOMOBILE PRO D U CTS automobile-hess.ch | shop.automobile-hess.ch

Schritt 9

Neue X Rail Verstarkung verbauen.
Aussparung zeigt nach hinten.
Logo nach vorne.

Schritt 10
« Verschrauben Sie die X Rails mit den
e mitgelieferten M8 x 110 mm Schrauben (Fetten)
Ziehen sie die Schrauben mit 18.7 Nm fest.
®e D

Schritt 11

Stecken Sie die Abdeckkappen auf
Mutter und Schraubenkopf.

Aktualisiert am 20.06.2023 | Seite Svon 6



® ®
H E s S H Es s Hess Automobile Alpnach AG
Industriestrasse 16 | 6055 Alpnach Dorf

AUTOMOBI LE P RO DU CTS automobile-hess.ch | shop.automobile-hess.ch

Fertig montierter Trager

||| |u|||‘|u||"”||’|||||||I|||| ||||‘| Aktualisiert am 20.06.2023 | Seite 6 von 6
911-ANL-22



